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Niederschrift

über die öffentliche Sitzung der Gemeindevertretung der Gemeinde Wohltorf
am Dienstag, dem 29.06.2010, 19.30 Uhr in Wohltorf

(Thies'sches Haus, Alte Allee 1) - Nr. 6/2010 -, lu

Anwesend: Bürgermeister Rolf Birkner
1. stellv. Bürgermeister Wilfried Harting
2. stellv. Bürgermeister Ralf Inzelmann
Gemeindevertreter Manfred Böttcher
Gemeindevertreter Uwe Diezmann
Gemeindevertreter Wolfgang Drabner
Gemeindevertreter Gerald Dürlich
Gemeindevertreter Rainer Kording
Gemeindevertreter Detlev Lüth
Gemeindevertreter Günter Nickel
Gemeindevertreter Bernd-Ernst Wrobel
Gemeindevertreterin Susanne Itzerott
Gemeindevertreterin Danielle Schroiff
Gemeindevertreterin Anke Schröder-Almes

Es fehlen: Gemeindevertreter Michael Kather (entschuldigt)
Gemeindevertreterin Verena Bönicke-Rama (entschuldigt)

Außerdem: Herr Kelling vom AHEG, zugleich als Protokollführer

  
Zu TOP 1. Begrüßung und Feststellung der Beschlussfähigkeit

Bürgermeister Birkner  er öffnet die  öffentliche Sitzung  der  Gemeindevertretung  um
19.30 Uhr und begrüßt die Anwesenden.

Er stellt fest, dass

die Mitglieder der Gemeindevertretung durch schriftliche Einladung vom1.
17.06.2010 form- und fristgerecht eingeladen worden sind,

Zeit, Ort und Tagesordnung der Sitzung öffentlich durch Aushang bekannt2.
gemacht worden sind,

die Gemeindevertretung beschlussfähig ist, da mehr als die Hälfte der3.
gesetzlichen Anzahl der Gemeindevertreter anwesend ist. 

Zu TOP 2. Einwohnerfragestunde

Es wurden keine Fragen gestellt. 
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Zu TOP 3. Genehmigung der Tagesordnung öffentlicher Teil

Herr Birkner  zitiert  den  §  44  GKWG  Abs.  4  und  teilt  mit,  dass  Herr  Potthoff  zur  Zeit
nicht als Gemeindevertreter verpflichtet werden kann.

Herr Potthoff  gibt eine Stellungnahme in schriftlicher Form ab und nimmt als Besucher
an der Sitzung teil.

Die Tagesordnung soll wie folgt geändert werden:

Die Tagesordnungspunkte  3  Verpflichtung eines  Gemeindevertreters  und  7
Umbesetzung von Ausschüssen  sind zu streichen.

Die anderen Tagesordnungspunkte verschieben sich entsprechend.

Beschluss:

Die Gemeindevertretung der Gemeinde Wohltorf  beschließt die Tagesordnung mit der
vorgenommenen Änderung. 

Abstimmungsergebnis: 14 Ja-Stimmen
  0 Nein-Stimmen
  0 Stimmenthaltungen

Die Tagesordnung lautet somit wie folgt:

Tagesordnung

Öffentlich:
1. Begrüßung und Feststellung der Beschlussfähigkeit
2. Einwohnerfragestunde
3. Genehmigung der Tagesordnung öffentlicher Teil
4. Genehmigung der Niederschrift der öffentlichen Sitzung vom 01.06.2010
5. Bericht des Bürgermeisters
6. Wahl eines Ausschussvorsitzenden
7. Entsendung eines weiteren Mitgliedes in den Amtsausschuss
8. Vereinbarung über die Personalkostenerstattung für die Betreuung des

gemeindlichen Bauhofes durch das Amt Hohe Elbgeest
9. Beseitigung der Straßenschäden im Gemeindegebiet
10. Straßenunterhaltung 2010
11. Anfragen und Mitteilungen
17. Bekanntgabe der Beschlüsse aus nichtöffentlicher Sitzung

Zu TOP 4. Genehmigung der Niederschrift der öffentlichen
Sitzung vom 01.06.2010

Es bestehen folgende Änderungswünsche zur Niederschrift:
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Unter TOP 5 muss es heißen: Herr Steffens gehört der Gemeindevertretung seit 1990
an ... .

Unter TOP 14 muss es heißen: das alte Gebäude der Kirche .

Die Niederschrift ist damit genehmigt. 

Abstimmungsergebnis: 14 Ja-Stimmen
  0 Nein-Stimmen
  0 Stimmenthaltungen

Zu TOP 5. Bericht des Bürgermeisters

Bürgermeister Birkner berichtet über seine wahrgenommenen Termine.

1. stellv. Bürgermeister Harting berichtet über seine wahrgenommenen Termine.

2. stellv. Bürgermeister Inzelmann berichtet über seine wahrgenommenen Termine. 

Zu TOP 6. Wahl eines Ausschussvorsitzenden
  
Beschluss 32/2010:

Die Gemeindevertretung der Gemeinde Wohltorf  erklärt, dass Herr Jochen Steffens als
bürgerliches Ausschussmitglied  kommissarisch  die  Funktion  des  Vorsitzenden  des
Sozialausschusses wahrnimmt. 

Abstimmungsergebnis: 14 Ja-Stimmen
  0 Nein-Stimmen
  0 Stimmenthaltungen

Zu TOP 7. Entsendung eines weiteren Mitgliedes in den
Amtsausschuss

  
Beschluss 33/2010:

Die Gemeindevertretung  wählt  für  Gemeindevertreter  Jochen  Steffens
Gemeindevertreter Günther  Nickel  als  weiteres  Mitglied  in  den  Amtsausschuss  des
Amtes Hohe Elbgeest. 

Abstimmungsergebnis: 13 Ja-Stimmen
  0 Nein-Stimmen
  1 Stimmenthaltung
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Zu TOP 8. Vereinbarung über die Personalkostenerstattung für
die Betreuung des gemeindlichen Bauhofes durch
das Amt Hohe Elbgeest

  
Beschluss 30/2010:

Die Gemeindevertretung  ermächtigt  den  Bürgermeister,  die  Vereinbarung  über  die
Personalkostenerstattung für  die  Betreuung  des  gemeindlichen  Bauhofes  durch  das
Amt Hohe Elbgeest (s. Anlage) abzuschließen.

In den Vertrag soll folgendes hinzugefügt werden:

In §  2  soll  es  heißen:  ... die  Betreuung  des  Bauhofes  erfolgt  zur  Zeit  durch  Herrn
Chors. . 

Abstimmungsergebnis: 14 Ja-Stimmen
  0 Nein-Stimmen
  0 Stimmenthaltungen

Zu TOP 9. Beseitigung der Straßenschäden im Gemeindegebiet
  
Beschluss 34/2010:

Die Gemeindevertretung  beschließt,  gemäß  der  Empfehlung  des  Wegeausschusses,
Straßensanierungsarbeiten in  Höhe  von  35.000,00  Euro  bis  max.  40.000,00  Euro,
entsprechend der Prioritätenliste, unabhängig von Zuschüssen vom Land, durchführen
zu lassen.

Der Bürgermeister  wird bevollmächtigt,  den  Auftrag  an  den  wirtschaftlichsten  Anbieter
nach vorangegangener Ausschreibung zu erteilen.

Mit der Durchführung der Ausschreibung und der Baubetreuung soll das Ingenieurbüro
Weiss und Partner beauftragt werden. 

Abstimmungsergebnis: 14 Ja-Stimmen
  0 Nein-Stimmen
  0 Stimmenthaltungen

Zu TOP 10. Straßenunterhaltung 2010
  
Beschluss 39/2010:

Die Gemeindevertretung beschließt, folgende Straßenbauarbeiten für das Jahr 2010 in
Höhe von ca. 40.000,00 Euro durchführen zu lassen:
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Vor den Hegen: Rasengitter (200 m lang)1.
Nachtigallenweg: Wegefläche planieren2.
Alter Knick: Gehwegverlängerung3.
Alte Allee: Geh-/Radwegverlängerung durch Verbundsteine4.
Billgrund und Gutenbergstraße: Gehweg5.
Ecke Gutenbergstraße - Birkenweg: Gehweg mit Verbundsteine befestigen 6.

Der Bürgermeister  wird  bevollmächtigt,  nach  vorangegangener  Ausschreibung,  den
wirtschaftlichsten Anbieter den Auftrag zur Durchführung der Arbeiten zu erteilen.

Der Bürgermeister  wird  bevollmächtigt,  für  die  Ausschreibung  und  deren
Bauüberwachung das entsprechende Ingenieurbüro zu beauftragen. 

Abstimmungsergebnis: 14 Ja-Stimmen
  0 Nein-Stimmen
  0 Stimmenthaltungen

Zu TOP 11. Anfragen und Mitteilungen

Herr Birkner  berichtet,  dass  die  Telefonzelle  in  der  Großen  Straße  von  der  Telekom
entfernt wird.

Weiter berichtet  er,  dass  er  eine  Genehmigung  zu  einer  Veranstaltung/Feier  im
Thies´schen Haus  erteilt  hat.  Die  Räumlichkeiten  wurden  äußerst  sauber  wieder
übergeben.

Frau Itzerott  informiert  über  die  Stiftung  Naturschutz  im  Hinblick  auf  die  Wentorfer
Lohe und  über  den  Flohmarkt  in  der  Großen  Straße  am 29.08.2010.  Weiter  berichtet
Frau Itzerott über das Iganga Fußballfest.

Herr Inzelmann berichtet  über  seine Beobachtungen  von Aktivitäten auf  der Lohe und
weist auf die Störung der Natur durch den Menschen hin.

Herr Diezmann  berichtet  über  das  100  jährige  Bestehen  des  TUS  und  fragt  nach
Unterkünften mit Frühstück für französische Jugendliche an.

Bürgermeister Birkner beendet die öffentliche Sitzung um 21.05 Uhr.

________________________ ______________________
Birkner Kelling  
Bürgermeister Protokollführer 
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Niederschrift

über die öffentliche Sitzung der Gemeindevertretung der Gemeinde Wohltorf
am Dienstag, dem 29.06.2010, 19.30 Uhr in Wohltorf

(Thies'sches Haus, Alte Allee 1) - Nr. 6/2010 -, lu

Anwesend: Bürgermeister Rolf Birkner
1. stellv. Bürgermeister Wilfried Harting
2. stellv. Bürgermeister Ralf Inzelmann
Gemeindevertreter Manfred Böttcher
Gemeindevertreter Uwe Diezmann
Gemeindevertreter Wolfgang Drabner
Gemeindevertreter Gerald Dürlich
Gemeindevertreter Rainer Kording
Gemeindevertreter Detlev Lüth
Gemeindevertreter Günter Nickel
Gemeindevertreter Bernd-Ernst Wrobel
Gemeindevertreterin Susanne Itzerott
Gemeindevertreterin Danielle Schroiff
Gemeindevertreterin Anke Schröder-Almes

Es fehlen: Gemeindevertreter Michael Kather (entschuldigt)
Gemeindevertreterin Verena Bönicke-Rama (entschuldigt)

Außerdem: Herr Kelling vom AHEG, zugleich als Protokollführer

  

Zu TOP 17. Bekanntgabe der Beschlüsse aus nichtöffentlicher
Sitzung

Bürgermeister Birkner gibt die Beschlüsse aus der nichtöffentlichen Sitzung bekannt.

Es wurde  ein  Beschluss  gefasst,  der  die  Funktion  des  Vorsitzenden  im
Sozialausschusses regelt.

Für den Gemeindevertreter Jochen Steffens wurde der Gemeindevertreter Günter
Nickel als  weiteres  Mitglied  in  den  Amtsausschuss  des  Amtes  Hohe  Elbgeest
gewählt.

Es wurde  beschlossen,  die  Vereinbarung  über  die  Personalkostenerstattung  für
die Betreuung  des  gemeindlichen  Bauhofes  durch  das  Amt  Hohe  Elbgeest
abzuschließen.

Die Straßensanierungsarbeiten  sollen  entsprechend  der  Prioritätenliste  der
Gemeinde Wohltorf,  unabhängig  von  Zuschüssen  des  Landes  durchgeführt
werden.
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Bürgermeister Birkner beendet die Sitzung um 21.50 Uhr. 

________________________ ______________________
Birkner Kelling  
Bürgermeister Protokollführer


